

“Κανείς δεν περίμενε ένα τέτοιο γεγονός σε χώρο της Εκκλησίας”

/ [Συνεντεύξεις](#)



Στην εκπομπή “Επικαιρότητα” με τη Μαρία Γιαχνάκη στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας μίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρούπολεως κ. Αθηναγόρας εκπρόσωπος τύπου της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, και αναφέρθηκε στην επίθεση που δέχτηκαν οι Μητροπολίτες του Συνοδικού Δικαστηρίου και την επόμενη μέρα για την Εκκλησία και την Ιερά Σύνοδο αλλά και στο νομοσχέδιο για την Εκκλησιαστική Εκπαίδευση.

Ακούστε το απόσπασμα:

``

Σημείωσε ότι όλοι είναι καλύτερα στη υγεία τους ενώ στο

πρόσωπο έχουν εγκαύματα ο Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος, ο Ζακύνθου κ. Διονύσιος και ο Κηφισίας κ. Κύριλλος καθώς και ο Γραμματέας του Συνοδικού Δικαστηρίου Αρχιμανδρίτης π. Σεβαστιανός Σωμαράκης.

Μετά την απόφαση που επικύρωσε την πρώτη απόφαση που είχε ληφθεί από το Πρωτοβάθμιο Συνοδικό Δικαστήριο, συνέβη ότι συνέβη, σημείωσε ο Μητροπολίτης Ιλίου κ. Αθηναγόρας.

Στα Δικαστήρια υπάρχει πάντα ένας αστυνομικός για λόγους ασφαλείας αλλά κανείς δεν περίμενε ότι σε ένα χώρο της Εκκλησίας θα συνέβαινε ένα τέτοιο γεγονός. Συζητήθηκε η περαιτέρω ασφάλεια των χώρων όπως η αγορά ενός μηχανήματος για την είσοδο και την έξοδο των ανθρώπων.

Επιπλέον ανέφερε ο Μητροπολίτης Ιλίου ότι η Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων κα. Νίκη Κεραμέως επισκέφτηκε τους Αρχιερείς που βρισκόντουσαν στο Νοσοκομείο όπως και ο Υπουργός Υγείας και ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιερώνυμος.

Ακόμα ανέφερε ότι συζητήθηκαν κάποια θέματα στη συνεδρίαση της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου που δεν χρειαζόταν την απαρτία όλων ενώ τόνισε ότι **τον Ιούλιο θα συνεδριάσει εκ νέου η Διαρκής Ιερά Σύνοδος ώστε να ολοκληρωθούν οι εργασίες που δεν συζητήθηκαν στη τωρινή Σύνοδο.**

Τέλος, τόνισε ότι θα **κατατεθεί ένα υπόμνημα στο Υπουργείο Παιδείας με το οποίο η Διαρκής Ιερά Σύνοδος δηλώνει ότι συμφωνεί εν μέρει με το νομοσχέδιο της Παιδείας και της Εκκλησιαστικής Εκπαιδεύσεως ενώ αναφέρονται οι τροποποιήσεις που προτείνει επί του νέου Νομοσχεδίου.**

Διαβάστε ακόμα:

[ΔΙΣ: Η Ιερά Σύνοδος εκφράζει τον αποτροπιασμό Της για το πρωτοφανές περιστατικό επιθέσεως - Δέεται για την υγεία των τραυματιών](#)

[Στην Υπουργό το υπόμνημα της ΔΙΣ για την Εκκλησιαστική Εκπαίδευση](#)